

1. Nederlands (NL)

Producttitel

Cookinglife Beslagkom / Mengkom - RVS - ø 24 cm

Inhoud van het product of de set

- 1x RVS Beslagkom / Mengkom (ø 24 cm)
-

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik de kom voor het mengen, kloppen of bereiden van voedsel (beslag, salades, sauzen).
 - De kom is geschikt voor gebruik in de oven en vriezer.
 - Zorg voor een stabiele ondergrond tijdens het mixen om verschuiving of kantelen te voorkomen.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Dit product is **vaatwasserbestendig**; reiniging in de vaatwasser is mogelijk.
 - Voor handwas: gebruik warm water en een mild afwasmiddel.
 - Droog de kom direct af met een zachte doek om watervlekken en kalkaanslag te voorkomen.
 - Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen of staalwol om krassen op het RVS te vermijden.
-

Veiligheidsinstructies

- **Niet gebruiken in de magnetron**; metalen voorwerpen kunnen schade aan het apparaat veroorzaken.
- Gebruik ovenwanten bij het hanteren van de kom nadat deze in een hete oven is gebruikt.

- Laat de kom afkoelen voordat u deze na gebruik in de oven schoonmaakt.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product kan door kinderen onder toezicht van een volwassene worden gebruikt voor kook- en bakactiviteiten.
-

Afvoerinstructies

- Dit product is gemaakt van roestvrij staal (RVS).
 - Voer het product aan het einde van de levensduur af via de metaal- of ijzerrecycling volgens de lokale voorschriften.
-

Waarschuwingen (P-codes)

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
-

Gevareninformatie (H-codes)

- N.V.T. (Niet Van Toepassing).
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

2. English (EN)

Product Title

Cookinglife Mixing Bowl - Stainless Steel (SS) - ø 24 cm

Contents of the product or set

- 1x Stainless Steel Mixing Bowl (ø 24 cm)
-

User instructions

- Use the bowl for mixing, whipping, or preparing food (batter, salads, sauces).
 - The bowl is suitable for use in the oven and freezer.
 - Ensure a stable surface while mixing to prevent shifting or tipping.
-

Maintenance and cleaning instructions

- This product is **dishwasher safe**; cleaning in the dishwasher is possible.
 - For hand washing: use warm water and a mild detergent.
 - Dry the bowl immediately with a soft cloth to prevent water spots and limescale.
 - Avoid using abrasive cleaners or steel wool to prevent scratching the stainless steel.
-

Safety Instructions

- **Do not use in the microwave**; metal objects can cause damage to the appliance.
 - Use oven mitts when handling the bowl after it has been used in a hot oven.
 - Allow the bowl to cool down before cleaning it after oven use.
-

Age restrictions

- This product may be used by children under adult supervision for cooking and baking activities.
-

Disposal Instructions

- This product is made of stainless steel (SS).

- Dispose of the product at the end of its lifespan via metal or iron recycling in accordance with local regulations.
-

Warnings (P-codes)

- N/A (Not Applicable).
-

Hazard information (H-codes)

- N/A (Not Applicable).
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

3. Deutsch (DE)

Produkttitel

Cookinglife Rührschüssel / Mixschüssel - Edelstahl - ø 24 cm

Inhalt des Produkts oder Sets

- 1x Rührschüssel / Mixschüssel aus Edelstahl (ø 24 cm)
-

Gebrauchsanweisung

- Verwenden Sie die Schüssel zum Mischen, Schlagen oder Zubereiten von Speisen (Teig, Salate, Saucen).
- Die Schüssel ist für die Verwendung im Backofen und Gefrierschrank geeignet.

- Sorgen Sie für eine stabile Oberfläche beim Mixen, um ein Verrutschen oder Umkippen zu verhindern.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- Dieses Produkt ist **spülmaschinenfest**; die Reinigung in der Spülmaschine ist möglich.
 - Für die Handwäsche: Verwenden Sie warmes Wasser und ein mildes Spülmittel.
 - Trocknen Sie die Schüssel sofort mit einem weichen Tuch ab, um Wasserflecken und Kalkablagerungen zu vermeiden.
 - Vermeiden Sie die Verwendung von Scheuermitteln oder Stahlwolle, um Kratzer auf dem Edelstahl zu verhindern.
-

Sicherheitshinweise

- **Nicht in der Mikrowelle verwenden**; Metallgegenstände können Schäden am Gerät verursachen.
 - Verwenden Sie Ofenhandschuhe, wenn Sie die Schüssel nach dem Gebrauch in einem heißen Ofen anfassen.
 - Lassen Sie die Schüssel abkühlen, bevor Sie sie nach dem Gebrauch im Ofen reinigen.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt kann von Kindern unter Aufsicht von Erwachsenen für Koch- und Backaktivitäten verwendet werden.
-

Entsorgungsanweisungen

- Dieses Produkt besteht aus Edelstahl.
 - Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer über das Metall- oder Eisenrecycling gemäß den örtlichen Vorschriften.
-

Warnhinweise (P-Sätze)

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
-

Gefahreninformationen (H-Sätze)

- N.Z. (Nicht Zutreffend).
-

Durch Befolgung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

4. Français (FR)

Titre du produit

Cookinglife Bol à Pâtisserie / Saladier - Acier Inoxydable (Inox) - ø 24 cm

Contenu du produit ou du lot

- 1x Bol à Pâtisserie / Saladier en Acier Inoxydable (ø 24 cm)
-

Instructions d'utilisation

- Utilisez le bol pour mélanger, fouetter ou préparer des aliments (pâte, salades, sauces).
 - Le bol convient pour une utilisation au four et au congélateur.
 - Assurez une surface stable pendant le mélange pour éviter que le bol ne glisse ou ne bascule.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Ce produit est **lavable au lave-vaisselle**; le nettoyage au lave-vaisselle est possible.
- Pour le lavage à la main : utilisez de l'eau chaude et un détergent doux.

- Séchez immédiatement le bol avec un chiffon doux pour éviter les taches d'eau et le calcaire.
 - Évitez d'utiliser des nettoyants abrasifs ou de la paille de fer pour éviter de rayer l'acier inoxydable.
-

Consignes de sécurité

- **Ne pas utiliser au micro-ondes;** les objets métalliques peuvent endommager l'appareil.
 - Utilisez des gants de cuisine pour manipuler le bol après l'avoir utilisé dans un four chaud.
 - Laissez le bol refroidir avant de le nettoyer après utilisation au four.
-

Restrictions d'âge

- Ce produit peut être utilisé par des enfants sous la surveillance d'un adulte pour des activités de cuisine et de pâtisserie.
-

Instructions d'élimination

- Ce produit est fabriqué en acier inoxydable (Inox).
 - Éliminez le produit en fin de vie via le recyclage du métal ou du fer conformément aux réglementations locales.
-

Avertissements (Codes P)

- S/O (Sans Objet).
-

Informations sur les Dangers (Codes H)

- S/O (Sans Objet).
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

5. Italiano (IT)

Titolo del prodotto

Cookinglife Ciotola per Impasti / Mescolatrice - Acciaio Inossidabile (Inox) - ø 24 cm

Contenuto del prodotto o del set

- 1x Ciotola per Impasti / Mescolatrice in Acciaio Inossidabile (ø 24 cm)
-

Istruzioni per l'uso

- Utilizzare la ciotola per mescolare, sbattere o preparare alimenti (impasti, insalate, salse).
 - La ciotola è adatta per l'uso in forno e congelatore.
 - Assicurare una superficie stabile durante la miscelazione per evitare che la ciotola si sposti o si ribalti.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Questo prodotto è **lavabile in lavastoviglie**; la pulizia in lavastoviglie è possibile.
 - Per il lavaggio a mano: utilizzare acqua calda e un detergente delicato.
 - Asciugare immediatamente la ciotola con un panno morbido per prevenire macchie d'acqua e calcare.
 - Evitare l'uso di detergenti abrasivi o pagliette in acciaio per prevenire graffi sull'acciaio inossidabile.
-

Istruzioni di sicurezza

-
- **Non utilizzare nel forno a microonde;** gli oggetti metallici possono causare danni all'apparecchio.
 - Utilizzare guanti da forno quando si maneggia la ciotola dopo l'uso in un forno caldo.
 - Lasciare raffreddare la ciotola prima di pulirla dopo l'uso in forno.
-

Restrizioni di età

- Questo prodotto può essere utilizzato dai bambini sotto la supervisione di un adulto per attività di cucina e pasticceria.
-

Istruzioni per lo smaltimento

- Questo prodotto è realizzato in acciaio inossidabile (Inox).
 - Smaltire il prodotto alla fine della sua vita utile tramite la raccolta differenziata di metallo o ferro in conformità con le normative locali.
-

Avvertenze (Codici P)

- N.A. (Non Applicabile).
-

Informazioni sui pericoli (Codici H)

- N.A. (Non Applicabile).
-

Seguendo queste linee guida, si garantisce una prestazione duratura e ottimale del prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, si prega di contattare il servizio clienti o il negozio dove è stato acquistato il prodotto.

6. Polski (PL)

Tytuł produktu

Cookinglife Miska do Ciasta / Misa do Mieszania - Stal Nierdzewna - ø 24 cm

Zawartość produktu lub zestawu

- 1x Miska do Ciasta / Misa do Mieszania ze Stali Nierdzewnej (ø 24 cm)
-

Instrukcja użytkowania

- Używaj miski do mieszania, ubijania lub przygotowywania potraw (ciasta, sałatek, sosów).
 - Miska nadaje się do użytku w piekarniku i zamrażarce.
 - Zapewnij stabilną powierzchnię podczas mieszania, aby zapobiec przesuwaniu się lub przewróceniu.
-

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Ten produkt jest **można myć w zmywarce**; czyszczenie w zmywarce jest możliwe.
 - Do mycia ręcznego: używaj ciepłej wody i łagodnego detergentu.
 - Natychmiast osusz miskę miękką ściereczką, aby zapobiec plamom wodnym i osadowi z kamienia.
 - Unikaj używania ściernych środków czyszczących lub węgla stalowej, aby zapobiec zarysowaniu stali nierdzewnej.
-

Instrukcje bezpieczeństwa

- **Nie używaj w kuchence mikrofalowej**; metalowe przedmioty mogą spowodować uszkodzenie urządzenia.
 - Używaj rękawic kuchennych podczas przenoszenia miski po jej użyciu w gorącym piekarniku.
 - Poczekaj, aż miska ostygnie, zanim zaczniesz ją czyścić po użyciu w piekarniku.
-

Ograniczenia wiekowe

- Ten produkt może być używany przez dzieci pod nadzorem osoby dorosłej do czynności związanych z gotowaniem i pieczeniem.
-

Instrukcje utylizacji

- Produkt ten jest wykonany ze stali nierdzewnej.
 - Zużyty produkt należy usunąć poprzez recykling metali lub żelaza zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Ostrzeżenia (Kody P)

- N/D (Nie Dotyczy).
-

Informacja o zagrożeniach (Kody H)

- N/D (Nie Dotyczy).
-

Postępując zgodnie z niniejszymi wytycznymi, zapewniasz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

7. Español (ES)

Título del producto

Cookinglife Bol para Masas / Tazón Mezclador - Acero Inoxidable (Inox) - ø 24 cm

Contenido del producto o juego

- 1x Bol para Masas / Tazón Mezclador de Acero Inoxidable (ø 24 cm)
-

Instrucciones de uso

- Utilice el bol para mezclar, batir o preparar alimentos (masas, ensaladas, salsas).
 - El bol es apto para usar en el horno y congelador.
 - Asegure una superficie estable durante la mezcla para evitar que el bol se deslice o se vuelque.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Este producto es **apto para lavavajillas**; la limpieza en el lavavajillas es posible.
 - Para el lavado a mano: utilice agua tibia y un detergente suave.
 - Seque el bol inmediatamente con un paño suave para prevenir manchas de agua y cal.
 - Evite el uso de limpiadores abrasivos o lana de acero para prevenir rayaduras en el acero inoxidable.
-

Instrucciones de seguridad

- **No usar en el horno microondas**; los objetos metálicos pueden causar daños al aparato.
 - Utilice guantes de cocina al manipular el bol después de haber sido usado en un horno caliente.
 - Deje que el bol se enfríe antes de limpiarlo después de su uso en el horno.
-

Restricciones de edad

- Este producto puede ser utilizado por niños bajo la supervisión de un adulto para actividades de cocina y repostería.
-

Instrucciones de eliminación

- Este producto está fabricado en acero inoxidable (Inox).

- Deseche el producto al final de su vida útil a través del reciclaje de metal o hierro de acuerdo con las regulaciones locales.

Advertencias (Códigos P)

- N/A (No Aplicable).
-

Información sobre peligros (Códigos H)

- N/A (No Aplicable).
-

Siguiendo estas directrices, asegura un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

8. Svenska (SE)

Produkttitel

Cookinglife Degskål / Blanda Skål - Rostfritt Stål - ø 24 cm

Setets innehåll

- 1x Degskål / Blanda Skål i Rostfritt Stål (ø 24 cm)
-

Användarinstruktioner

- Använd skålen för att blanda, vispa eller förbereda mat (deg, sallader, såser).
- Skålen är lämplig för användning i ugn och frys.
- Se till att ha ett stabilt underlag under blandning för att förhindra att skålen glider eller tappar.

Underhålls- och Rengöringsinstruktioner

- Denna produkt är **diskmaskinssäker**; rengöring i diskmaskin är möjlig.
 - För handdisk: Använd varmt vatten och ett mildt diskmedel.
 - Torka skålen omedelbart med en mjuk trasa för att förhindra vattenfläckar och kalkavlagringar.
 - Undvik att använda slipande rengöringsmedel eller stålull för att förhindra repor på det rostfria stålet.
-

Säkerhetsinstruktioner

- **Använd ej i mikrovågsugn**; metallföremål kan orsaka skada på apparaten.
 - Använd ugnshandskar när du hanterar skålen efter att den har använts i en het ugn.
 - Låt skålen svalna innan du rengör den efter ugnanvändning.
-

Åldersbegränsningar

- Denna produkt kan användas av barn under uppsikt av en vuxen för matlagnings- och bakningsaktiviteter.
-

Avfallshanteringsinstruktioner

- Denna produkt är tillverkad av rostfritt stål.
 - Kassera produkten vid slutet av dess livslängd via metall- eller järnåtervinning i enlighet med lokala föreskrifter.
-

Varningar (P-koder)

- E.T. (Ej Tillämpligt).
-

Faroinformation (H-koder)

-
- E.T. (Ej Tillämpligt).
-

Genom att följa dessa riktlinjen säkerställer du en långvarig och optimal prestanda hos din produkt. För mer information eller specifika frågor, vänligen kontakta kundtjänsten eller butiken där du köpte produkten.